



УКРАЇНА

Лозівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №11
Лозівської міської ради Харківської області
вул. Абросімова, 65 –а, м.Лозова, Харківська обл. 64600
телефони:(5745) 2-52-17, 2-53-10, ЄДРПОУ 25861884 E-mail: lozs11@ukr.net

від 24.11.2017 №01-31/502

Відгук про діяльність
Кондратенка Олександра Миколайовича, методиста І категорії
Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів»
Харківської обласної ради

Вихованці і керівники туристських гуртків Лозівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 співпрацюють з методистом Кондратенком О.М. з 1996 року. Олександр Миколайович володіє організаторськими і ораторськими здібностями, виявляє ґрунтовне володіння методиками проведення гурткових занять, семінарів для керівників, туристських змагань. Керівники туристських гуртків постійно отримують вичерпні поради і рекомендації стосовно організації походів, підбору спорядження та маршрутів, безпеки у походах. Заявочні матеріали що подаються до Маршрутно-кваліфікаційної комісії, до складу якої входить Кондратенко О.М. розглядаються вчасно. Туристські змагання, які він організовує завжди проходять на високому організаційно-методичному рівні. Олександр Миколайович уміло вирішує питання логістики, організації заходів, нагородження. Залучає до роботи спонсорів, які надають призи, подарунки і спорядження для переможців туристських змагань.

Директор школи



В.І. Бережний

Відгук

про педагогічну та методичну діяльність Кондратенко Олександра Миколайовича, методиста Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради

Кондратенко Олександр Миколайович, методист I категорії Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» у своїй професійній діяльності велику увагу приділяє розвитку видів спортивного туризму у закладах освіти Харківщини.

Більше 5 років Кондратенко О.М. опікується розвитком дитячо-юнацького туризму у м. Первомайський, зокрема:

- надає практичну допомогу у проведенні міських змагань серед школярів з техніки пішогодного туризму, Днів здоров'я, тощо.
- залучає учнів школи №5 м. Первомайський до здійснення водних походів по р.р. Ворскла, Сіверський Донець, Оскіл;
- здійснює організаційно-методичний супровід майстер-класів з видів туризму для педагогічних працівників м. Первомайський;
- організує якісну підготовку команд юних туристів міста до участі в обласних змаганнях:
 - зі спортивного орієнтування «Великі надії»;
 - з водного туризму;
 - зі скелелазіння.

Кондратенко О. М. – досвідчений методист на високому рівні володіє сучасними інноваційними методами позашкільної діяльності, передає свої знання, уміння, навички молодим педагогам.

Професійна діяльність Кондратенко О.М. заслуговує вивчення та розповсюдження серед педагогічної спільноти України.

Вчитель фізичної культури «Спеціаліст
Вищої кваліфікаційної категорії.

Старший вчитель.» Первомайської
загальноосвітньої школи I-III ступенів №5

Первомайської міської ради Харківської області

 О.Б. Ковалик

Відгук

про педагогічну та методичну діяльність Кондратенка Олександра Миколайовича, методиста Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради.

Кондратенко Олександр Миколайович, методист I категорії КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» зарекомендував себе творчою, креативною людиною, високопрофесійним спеціалістом, який постійно прагне до розвитку та самовдосконалення. За характером спокійний та врівноважений, доброзичливий та комунікабельний Олександр Миколайович швидко вписується в колектив і добре знаходить спільну мову з колегами, користується повагою та авторитетом. Має чималі організаторські здібності. У своїй професійній діяльності приділяє велику увагу розвитку туристсько-краєзнавчої роботи на Харківщині, сприяє підвищенню рівня туристсько-спортивної майстерності організаторів та інструкторів Харківської області, готує їх до участі в спортивних туристських походах та змаганнях різного рівня складності з різних видів туризму.

Олександр Миколайович не тільки надає методичну допомогу, але й сам бере активну участь в організації та проведенні спортивних туристських походів – пішохідних та водних. Має призові місця на рівні Всеукраїнських змагань зі спортивних походів. Не зупиняється перед труднощами, наполегливо вирішує поставі питання. Професійна діяльність Кондратенка О.М. заслуговує уваги та вивчення.

Вчитель географії
Старомерчицької загальноосвітньої
школи I-III ступенів Валківської районної ради
Харківської області

 Мазалова О.О.

Директор
Старомерчицької загальноосвітньої
школи I-III ступенів Валківської районної ради
Харківської області



 Сухоруков І.О.